OEMA B

Bl. Motocwietiomg Ppioketor akivnrog oe Eva onueio A. Tn ypovikn otiyun t = 0 s Eexvd ko
Kiveitan euOOypappa pe otabepn emttdyvvon).
A) No emAélete TV 6®GTH andvinon.

Av 0 potooikAeTiomg Ppioketar T ypovikn otyun t; oe amdctoon 10 m and to onueio A,
TOTE TN YPOVIKN oTtyun| 2t; Ba Bpioketan oe amdotaon and 1o A ion pe:
a)20m B) 40 m v) 80m

Movaodeg 4
B) Noa dikotoloynoete TNV MA0YN GOG.
Movaodes 8

B2. Kot Bpioketar apyucd axivnto o Aeio oplovto ddmedo otn Bon X, = 0 m, evdg opilo-
vtov a&ova X'X. Tn ypovik) otrypn t = 0 s évag epydtng ompodyvet kot apyilel va kivel 1o KIBOTIO
ack®vTag o€ avto otafepn opldvtia dvvaun pétpov F.

A) Av pe X ovpPoricovpe tn Béon tov KiPwtiov Kot pe K tnv KvnTikn evépyeto Tov KiBoTi-
ov o1 B€om avT), Vo TPOGIIOPIGETE TN GYECT TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG G GLVAPTNON He TN Béom
10V KBOTiOoL. Movaoes 7

B) Na katackevdoete T YpAQIKN TOPAGTACT TG KIVITIKNAG eVEPYELNG K, 68 cuVAPTNON e
™ 0éom X.
Movadeg 6



